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Egyeztetés a polgári oldalon: Hűvös László, Bakai Csaba és Kohári Nándor 

LESELKEDŐ 
Pászti Ágnes (Centrum) lemondását követelte az 
ellenzék az előző közgyűlésen. A tanácsnok asz-
szony most inkább a jövőbe tekintő elképzeléseket 
tárt napirend előtti fölszóíalásában a testület elé. 
Szeged pályázik az Európa kulturális fővárosa cím-
re - fejtette ki, csakhogy közben feltűnően zajossá 
vált a terem. A polgármester csendre intette a kép-
viselőket. Pászti egy következő alkalommal azt 
mondta: „szerencsére nem volt a Centrum része az 
előző városvezetésnek..." Kijelentése ellenzéki oldalról számos csípős „be-
szólást" váltott ki. 

A Szegedet érintő fontos fejlesz-
téseket sorolta el napirend előtt 
Botka László polgármester, Dobó 
László (Fidesz) pedig - az európai 
parlamenti választások utáni el-
ső közgyűlés nyitányaként - em-
berségre és munkára szólított fel, 
és azt állította, hogy a városveze-
tés elhallgatja az önkormányzat 
gazdasági problémáit. Bakay 
Csaba a Szegedért Egyesület őt 
bíráló nyílt levelére válaszul „ön-
értékelő segélycsomagot" (tük-
röt, fogpiszkálót, söprűt) ajándé-
kozott Oláhné Görög luditnak, 
az egyesület képviselőjének. 

A Bálint Sándor-házról a pol-
gármester azt mondta, megve-
szik, ha valóban a néprajztudós 
szülőházáról van szó, ám ez két-
séges, mivel az alapok is az 
1950-es évekből származnak. 
Szabó László (MDF-MKDSZ) az 
épület védetté nyilvánítását szor-
galmazta, de ezt a kormányoldal 
elutasította, mert ez most, a jog-
erős bontási engedély meglétekor 
már lehetetlen. 

Hosszasan vitáztak a képvise-
lők a parkolásról. Drégelyi Zol-
tán (Fidesz) a tervezett mobilte-
lefonos fizetési rendszer ellent-
mondásait ecsetelte. 

Számháborúba torkollott a táv-
hő díjemelési javaslat. A polgár-
mester hangsúlyozta, hogy az ár-
emelés éves szinten 4, Szőlősy 
Béla (Fidesz) szerint viszont 7,8 
százalék lesz. Botka hozzátette: 
júliustól emelnek, így éves szin-
ten kevesebb, mint 4. A kor-
mányoldal bírálta a távhőszol-

gáltatás előző ciklusban lezajlott 
magánosítását, az ellenzék meg 
védelmébe vette azt. Szentgyör-
gyi Pál szerint a fideszesek az ál-
taluk kialakított helyzetet a hő-
szolgáltatót ellehetetlenítő mó-
don akarják megoldatni. 

A költségvetést első alkalom-
mal módosította a közgyűlés. 
Oktatásra jut több pénz, illetve 
pályázatokhoz biztosítanak ön-
részt. 

Molnár Zoltán (Fidesz) az An-
na-fürdő ügye kapcsán vizsgála-

Fotó: Gyenes Kálmán 

tot kért, ezzel a polgármester is 
egyetértett. 

- Az autóbusz-hálózat ügyében 
különböző városrészek érdeké-
ben szólaltak föl a képviselők. 
Nagy Sándor alpolgármester 
megerősítette, hogy az SZKT au-
tóbuszok beszerzését tervezi. Bi-
zottság pályáztatja meg, ki vé-
gezheti a buszközlekedést. 

Az ellenzék szerint a Délikert 
név erőltetett, a szakmai testüle-
tek elutasították az elnevezést, 
amely „rózsaszín kert-álomvilá-
got ír le", ám a többség elfogadta 
azt. A kiemelt sporttámogatások 
kapcsán Drégelyi Zoltán kifogá-
solta, miért kap az FC Szeged 12 
millió forintot, Botka László ki-
fejtette, hogy csak akkor kapják 
meg a pénzt, ha sikerül szponzo-
ri támogatást szerezniük. 

M.B.I. 

Főkapitányi 
A megyei rendőr-főkapitányság 
vezetője, Lukács János dandártá-
bornok hétfőn délelőtt 10 és fél 
12 között fogadóórát tart szegedi 
hivatalában (Kossuth Lajos su-
gárút 22-24.). 

Elterelik a 83-as buszokat 
A csatornázással járó munkák miatt hétfő reggel 
hét órától lezárják Szegeden a Világos és a Csonka 
utca kereszteződését a Szabadság tér nyugati sarká-
nál. Emiatt a 83-as buszok a Hattyas sor, Szabad 
sajtó utca, Földmíves utca terelőútvonalon közle-

kednek. Ezért előreláthatólag két napig a járatok 
nem érintik a Csonka utcai és a Szabadság téri 
megállóhelyeket. A Hattyas sor, valamint a Szabad 
sajtó utca sarkán pedig ideiglenes megállóhelyet je-
löltek ki. 

Nem kapta meg házát, autóját, pénze egy részét 

Miló eddig szinte 
semmit nem vitt 
Folytatás az 1. oldalról 

A limitált szériában legyártott, 
piros bőrüléses Alfa Rómeót 
Milo - többszöri halasztás 
u tán - kedden veheti át. Az egy 
évig járó, összesen 12 millió 
forint első részletét - az ígére-
tek szerint - a napokban szin-
tén megkapja. Ám e havi fix 
után Milónak adóznia kell, 
vagyis egy-egy alkalommal kö-
rülbelül hatszázezer forintot 
utalnak a számlájára. A két 
álomutat a győztes már igény-
be vehetné, de erre egyelőre 
nincs ideje, Milo valószínűleg 
télen utazik. 

A legnagyobb értékű nyere-
mény, a 150 négyzetméteres, 
mintegy 30 millió forintot érő la-
kóház építése azonban még el 
sem kezdődött. Az építési telken 
egyetlen kapavágást sem ejtet-
tek. A lakópark terveit a tűzoltó-
ság nem fogadta el, a kivitelező 

A CSATORNA IGY TERVEZTE 
Kolosi Péter, az RTL Klub prog-
ramigazgatója azt mondta, nincs 
csúszás a nyereményház átadása 
körül, azt eredetileg is december-
re tervezték. Az autóval kapcsolat-
ban pedig megjegyezte: mivel tu-
lajdonba adják, szükség volt a 
nyertes nevére és adataira, az pe-
dig természetesen csak a finálé 
után derült ki, ki is a szerencsés. 

építési engedélyt sem kért a hére-
gi önkormányzattól. 

Dékán János, a Komárom-Esz-
tergom megyei Héreg község pol-
gármestere lapunknak elmond-
ta: a kivitelezők most szerzik be 
a szükséges szakhatósági enge-
délyeket. Ha ezek megérkeznek, 
soron kívül, körülbelül egy hét 
alatt kiadják az építési engedélyt. 

- Rajtunk tehát nem múlik 
majd, hogy hamar elkészüljön 
Milo háza - tette hozzá a héregi 
polgármester. 

A valóságshow-t szervező RTL 
Klub késlekedése egyébként 
azért is érthetetlen, mert a W 3 
döntőjében, azaz egyetlen adás-
ban csak Milóra 492 ezer 69 sza-
vazat érkezett. Vagyis: kizárólag 
ezen az egy estén, csupán a desz-
ki néptáncos fiú drukkerei 98 
millió forint bevételhez juttatták 
a produkciót, s - kisebb részben -
a telefontársaságokat. 

Milo egyébként nem türelmet-
lenkedik. Úgy tudja, december 
31 -ig átadják neki a héregi házat. 

A deszki diák - ha a nyereményt 
még nem is - már kapott számta-
lan ajánlatot. Szülőfalujában meg-
választották a térség kisköveté-
nek, Szőregen pedig rózsalovaggá 
avatták. Az egyik legnevesebb, a 
Geszti Péter nevével fémjelzett 
Akció Reklámügynökségtől állás-
ajánlatot is kapott: Milót szöveg-
íróként foglalkoztatják. 

TÍMÁR KRISZTA 

Rendszám 
Szemerkélő esőben eresz alá menekülő gyalogosok között ka-
nyarodott az a szép autó. A Szegedi Nemzeti Színház mellett cé-
lozta meg a Deák Ferenc utcát. Rossz időben, rossz helyen pró-
bált tovaszáguldani, mert az egyik ott parkoló kocsi éppen for-
más fenekét dugta ki az útra. A karambol elmaradt, csattanás 
hangját dehogy sodorta messze a szél. 

Annál inkább a káromkodásokat. Az autókból kipattanó férfi-
ak előbb egymás szellemi képességeiről mondták el keresetlen 
szavakkal véleményüket, majd azon vitáztak, mégis melyikük 
anyja tett nagyobb szolgáltatásokat pénzért a szexiparban. A ka-
nyargós mondatok legszebbike talán az volt, amikor egymás 
mocskos pofájának szétverését ígérték, ugyanis késelésről, felné-
gyelésről, netán koponyába szánt baltáról említést sem tettek. 
Majd kevéske köpködés következett, s a kocsik folytatták útju-
kat. 

fa, s el ne feledjem, mindkét szép autót vadonatúj uniós rend-
szám díszítette. 

B . Z . 

Számháború a távfűtési díjról-Változik az autóbusz-hálózat 

Vakáció előtti döntések 
A nyári szünet előtt utoljára ült 
össze tegnap a szegedi közgyű-
lés. Szóba kerül Bálint Sándor 
házának ügye, az önkormány-
zati képviselők vitáztak a par-
kolási rendszerről, emelték a 
távhődíjat, döntöttek az autó-
busz-menetrend módosításáról. 
Vizsgálóbizottság áll föl az An-
na-fürdő ügyének tisztázására. 

A Bihari utca környékén eddig mérgezték, most lövöldözik a házikedvenceket 

Állatkínzó garázdálkodik Szegeden 
Rossz kérdések a történelem írásbeli felvétehn 

Újrapontozták 
a dolgozatokat 
Ú j megoldókulcsot alkalmazva tegnap délután újra ki kellett 
javítani a Szegcdi Tudományegyetemen a történelem írásbeli 
felvételi dolgozatokat. Ugyanis a központi feladatlap összeállítói 
olyan kérdéseket is feltettek az egyetemekre, főiskolákra jelent-
kezőknek, amelyek nem tartoznak a törzsanyagba, ezért nem is 
kérhetők számon. 

Nagyon nem szereti valaki az 
állatokat Szegeden a Bihari utca 
környékén. Még ismeretlen a 
tettes, aki egy kutyát és egy 
macskát mérgezett meg, most 
meg valaki lövöldözik az álla-
tokra. Az egyik család már har-
madjára talált légpuskagolyót 
kedvenc macskájában. 

A Bihari utca környékén élők né-
hány héttel ezelőtt több helyen is 
fehér port találtak az utcán, 
amely egy kutya, valamint egy 
macska elhullását okozta. A rej-
télyes szert összetakarító fiatal-
ember meg rosszul lett. Néhány 
napja pedig egy macskát lőttek 
meg légpuskával. Ebből gondol-
ják a felsővárosiak: valaki(k) na-
gyon nem szereti(k) állataikat. 

Kakaska, a vörös kandúr a Peli-
kán család kedvence. A macska a 
kinti élethez szokott, általában 
hajnalban vagy késő este megy 
haza enni. Nem is nagyon lehet 
maradásra bírni: hangos nyávo-
gással adja a család tudtára, ha 
csavarogni támad kedve. Ahogy 
kinyitják neki az ajtót, már sza-
lad is le a Róna utcai ház emele-
téről, és a kerteken át elindul a 
Bihari utca irányába. 

Pelikánná Rácz Ágnes elmond-
ta, amikor olvastak lapunkban a 
mérgezésekről, nagyon féltették 
macskájukat. De nem tehették 
meg, hogy bezárják, hiszen tud-
ják, igazán csak az utcán érzi jól 

magát. Egyik nap azonban úgy 
ment haza, hogy a nyakában egy 
légpuskagolyó volt. Ráadásul ez 
volt a harmadik alkalom, hogy 
rálőttek az állatra. Az első kettő 
azóta is a testében van, mert úgy 
betokozódott, hogy állatorvos 

sem tudta kivenni. A Pelikán 
családot mélységesen felhábo-
rítják a történtek. Nem értik, 
kit zavar a 9 éves kandúr, amely 
ráadásul még védekezni sem 
tud, ha valaki el akar bánni ve-
le. Pelikánná édesanyja, Rácz 

Ferencné úgy gondolja, nyilván-
valóan több lövést is leadtak rá, 
mint ahány talált, vagyis valaki 
rendszeresen célpontnak hasz-
nálja a cicát. Már azon is gon-
dolkoztak, ivartalanítják az ál-
latot, de az állatorvos szerint 
már ez sem segítene, hiszen a 
szokásai megmaradnának, 
vagyis ugyanúgy elmenne csa-
varogni. 

Bár azt mondják, a macskák-
nak 9 életük van, ha ez így folyta-
tódik, a család szerint Kakaská-
nak már nem sok van hátra. 

T.K. 

AKÁR KÉT ÉV 
BÖRTÖN IS 
KISZABHATÓ , 
A márciusban elfogadott Bün-
tetőtörvénykönyv-módosítás 
értelmében az állatkínzás 
bűncselekménynek minősül. 
Vétséget követ el, és két évig 
terjedő szabadságvesztéssel, 
közérdekű munkával vagy 
pénzbüntetéssel büntetendő 
az, aki gerinces állatot Indo-
kolatlanul oly módon bántal-
maz, vagy gerinces állattal 
szemben olyan bánásmódot 
alkalmaz, amely alkalmas ar-
ra, hogy annak maradandó 
egészségkárosodását vagy 
pusztulását okozza. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A szegedi egyetem egyik, nevé-
nek elhallgatását kérő oktatója 
tegnap arról tájékoztatta lapun-
kat, hogy az Országos Felsőokta-
tási Felvételi Iroda illetékesei 
rosszul állították össze a közpon-
tilag kiadott történelem írásbeli 
kérdéssort. Abban ugyanis olyan 
feladatok is szerepeltek, amelyek 
az 1968 utáni történelemre vo-
natkoznak, ez pedig nem tarto-
zik a számonkérhető középisko-
lai törzsanyaghoz. 

A felsőoktatási intézmények 
történelemből csütörtökön tar-
tották az írásbeli felvételi vizs-
gát, amely két részből áll: teszt-
ből és esszéből. Mindkettőben 
akadtak olyan kérdések, amelye-
ket nem lehetett volna feltenni. 
A tesztsor 9. pontjának utolsó 
kérdése Izrael államra vonatko-
zott, érintve az 1973-as olajár-
robbanást is. A 10. feladatban az 
1945 utáni magyar miniszterel-
nököket kellett kronológiai sor-
rendbe tenni - ez ugyancsak át-
nyúlik 1968 utánra. Az esszékér-

dések egyike pedig a két Német-
ország 1945-től 1990-ig tartó 
történetéről szólt. 

A felvételi feladatlapokat javító 
oktatók tegnap már végeztek a 
munkával, amikor délután 4 óra-
kor utasítást kaptak arra, hogy 
egy új mcgoldókulcsot alkalmaz-
va javítsák újra a dolgozatokat. 
Az eredeti pontszámok helyett 
módosított pontszámokat kellett 
alkalmazniuk, mégpedig úgy, 
hogy a pályázók számára legked-
vezőbb verziót vették figyelembe. 
Ehhez néhány óra alatt kellett 
végignézniük több száz dolgoza-
tot: korábban levontak-e az érin-
tett kérdéseknél pontokat. Már-
pedig ha valaki például nem je-
lezte az esszékérdésben, hogy 
1990-ben Helmuth Kohl kancel-
lársága idején egyesült Németor-
szág, akkor az első javításkor 
még biztosan nem kaphatott írá-
sára maximális pontszámot. 

Az üggyel kapcsolatban tegnap 
este, lapzártakor már sem az 
egyetem, sem pedig az Országos 
Felsőoktatási Felvételi Iroda ille-
tékeseit nem sikerült elérnünk. Kakaskát már harmadjára lőtték meg légpuskával Fotó: Miskolczi Róbert 


